
         ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino;
secretariado pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta.

Aos 27 dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte
e três, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo
Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo
Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; secretariado pela Sra.
Vereadora Mara Cristina Choquetta, a quarta (4ª) Sessão
Ordinária do Terceiro (3º) Ano da Décima Oitava (18ª)
Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim,
previamente programada e devidamente convocada nos
termos da Relação da Matéria, datada de fevereiro de 2023.
Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs.
Vereadores pela 1º Secretária, nos termos do disposto no
Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno
vigente) e se constatando haver número legal para o início dos
trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106, da já citada
Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs.
Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre
Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04),
Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho
Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria
Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Mara
Cristina Choquetta (10), Márcio Evandro Ribeiro (11),
Marcos Antônio Franco (12), Marcos Paulo Cegatti (13),
Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Sonia Regina Rodrigues
(15) e Tiago César Costa (16) e ausência da vereadora Luzia
Cristina Cortes Nogueira, conforme, aliás, se vê das
respectivas assinaturas apostas na Folha de Presença -
Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às
Sessões da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr.
Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente sessão.
Posto isto, conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo
106, da citada Resolução, convidou o Vereador Cinoê Duzo
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para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.
Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte
reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente em
sequência deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte
matéria: 1. Projeto de Lei nº 07 de 2023 de autoria do Prefeito
Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de
Mensagem nº 005/2023, datada de 13/02/2023, objeto do
Ofício nº 005/2023, de igual data, “Dispondo sobre a abertura
de crédito adicional especial suplementar, por excesso de
arrecadação, no valor de R$ 250.000,00’’. 2. Projeto de Lei nº
08 de 2023 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de
Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 006/2023,
datada de 16/02/2023, objeto do Ofício nº 006/2023, de igual
data, “Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo poder
executivo, a firmar termo de comodato, a título gratuito, para
uso de parte de imóvel de propriedade dos serviços de obras
sociais de Mogi Mirim (SOS), e dando outras providências’’.
3. Projeto de Lei nº 09 de 2023 de autoria do Prefeito
Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de
Mensagem nº 007/2023, datada de 24/02/2023, objeto do
Ofício nº 007/2023, de igual data, “Autorizando o poder
executivo municipal a contratar operação de crédito junto à
caixa econômica federal, no âmbito do programa FINISA –
financiamento à infraestrutura e ao saneamento na modalidade
apoio financeiro, destinado a aplicação em despesa de capital
e a oferecer garantias, e dando outras providências’’. 4.
Projeto de Lei Complementar nº 01 de 2023 de autoria do
Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado
de Mensagem nº 004/2023, datada de 14/02/2023, objeto do
Ofício nº 004/2023, de igual data, “Dispondo sobre alteração
da lei complementar municipal nº 340, de 30 de maio de
2019’’. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação
e votação dos nobres Vereadores os seguintes
REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados
pela Casa): n.ºs Requerimento Nº 48/2023 - Assunto: ENVIO
MINUTA DE PROJETO DE LEI AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR AOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS, E AOS AGENTES
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DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE, INCENTIVO
FINANCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº
49/2023 - Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA
COMPETENTE, O ENVIO DE INFORMAÇÕES SOBRE A
QUANTIA ARRECADADA E REPASSADA À
PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM DURANTE
O ANO DE 2022 ATÉ O PRESENTE MOMENTO COM AS
MULTAS APLICADAS PELA EMPRESA RESPONSÁVEL
PELA ZONA AZUL E ONDE ESTÃO SENDO APLICADOS
TAIS RECURSOS. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento
Nº 50/2023 - Assunto: REQUEIRO AO PREF MUNICIPAL
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA INFORMAÇÕES
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE SOBRE A
QUANTIA ARRECADADA DURANTE O ANO DE 2022
ATÉ O PRESENTE MOMENTO COM AS MULTAS
APLICADAS PELOS AGENTES DE TRÂNSITO
MUNICIPAIS E ONDE ESTÃO SENDO APLICADOS TAIS
RECURSOS. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº
52/2023 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES JUNTO AO
SENHOR PREFEITO SOBRE POSSÍVEL PROJETO DE
CORREÇÃO DA CALHA DO CÓRREGO SANTO
ANTONIO. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO.
Requerimento Nº 53/2023 - Assunto: Requer ao senhor
prefeito Paulo de Oliveira e Silva que, por meio das
Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade de
contratação de vigias para as unidades de saúde, tendo em
vista os últimos casos de violência contra os profissionais das
unidades. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO.
Requerimento Nº 54/2023 - Assunto: REQUEIRO A
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA NO DIA
12/04/2023, PARA EXPLANAÇÃO SOBRE “PONTOS DE
ALAGAMENTO E ENCHENTES NO MUNICÍPIO DE
MOGI MIRIM”. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Requerimento Nº 55/2023 - Assunto: Requeiro à Câmara
Municipal de Mogi-Mirim/SP que encaminhe ao Sr. Prefeito
Dr. Paulo de Oliveira e Silva, pedido de melhorias nas
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Chácaras Sol Nascente com o respectivo abaixo-assinado em
anexo, bem como, requeiro que o Sr. Prefeito, por meio de sua
secretaria competente, encaminhe respostas e tome
providências acerca das solicitações. Autoria: ORIVALDO
APARECIDO MAGALHÃES. Requerimento Nº 56/2023 -
Assunto: Reitero o requerimento 450 de 2022 à Presidência da
Câmara Municipal de Mogi-Mirim/S; vereador Dirceu da
Silva Paulino, para que informe se esta casa de Leis já
requereu nova avaliação das condições ambientais de trabalho
e atividades dos empregados e demais colaboradores que
exercem atividades de limpeza e conservação das
dependências da Câmara, incluindo a análise de riscos,
visando possível retificação do Laudo Técnico elaborado em
agosto de 2020, a fim de proceder eventuais correções
necessárias para concessão de adicional de insalubridade às
respectivas funcionárias, conforme informado em resposta ao
requerimento 390 de 2022, e caso a Câmara ainda não tenha
solicitado nova avaliação, que informe o prazo provável para
tal realização. Autoria: ORIVALDO APARECIDO
MAGALHÃES. Requerimento Nº 57/2023 - Assunto:
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DA
NOVA REDE DE DRENAGEM NO BAIRRO NOVACOOP.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR
Requerimento Nº 58/2023 - Assunto: REQUER
INFORMAÇÕES SOBRE PONTOS DE ALAGAMENTO
NO MUNICÍPIO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Requerimento Nº 59/2023 - Assunto: REQUEIRO
INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE A TARIFA DE
ENTREGA ESPECIAL, COBRANÇA QUE É FEITA
ATRAVÉS DA CONTA DE ÁGUA. Autoria: ADEMIR
SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 61/2023 -
Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A
RECONSTRUÇÃO DO MURO CAÍDO AOS FUNDOS DO
GINÁSIO DA VILA DIAS. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 62/2023 - Assunto:
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A MANUTENÇÃO DA
ILUMINAÇÃO DA PRAÇA CATARINO MARANGONI.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
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Requerimento Nº 63/2023 - Assunto: Requer ao Exmo.
Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria competente,
informações referentes ao evento ocorrido no dia 11 de
fevereiro, na Praça Espaço 250 anos “Jornalista Valter
Abrucez”, Bloco “E eu ligo? ”, encaminhando valor que foi
pago para uso de solo pelo requisitante e, se houve de alguma
forma patrocínio público, enviar todas as notas e empenhos
dos serviços que foram contratados. Autoria: TIAGO CÉSAR
COSTA. Requerimento Nº 64/2023 - Assunto: Requer ao
Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da secretaria
competente, prestação de contas de todos os envolvidos na
obra do Miniterminal de ônibus que está sendo construído no
Espaço Cidadão, relatando gastos detalhados, lista de
prestadores de serviços e cópia dos contratos da licitação e
todos os pagamentos efetuados até a presente data. Autoria:
TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 65/2023 -
Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por
intermédio da secretaria competente, relatório da prestação de
contas das obras de infraestrutura da Chácara Bela Vista,
relatando prazo para concluir a obra, valores pagos até o
momento e contratos dos serviços contratados. Autoria:
TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 67/2023 -
Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por
intermédio da secretaria competente, informações referentes
ao que a Prefeitura fez de iniciativas públicas para ajudar a
empresa MILFARMA que anunciou sua expansão na cidade.
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Colocados a votos em
sessão de hoje, EM BLOCO, os requerimentos foram
aprovados por todos os vereadores presentes. Na sequência, o
Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do
Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr.
Prefeito Municipal: Indicação Nº 52/2023 - Assunto: INDICO
AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, MANUTENÇÃO NA AVENIDA
ATLÂNTICO NO RESIDENCIAL DO BOSQUE EM
RELAÇÃO AOS BURACOS EXISTENTES, QUE JÁ
RESULTOU EM ACIDENTE DE MOTOCICLISTA.
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
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Indicação Nº 79/2023 - Assunto: SOLICITO AO SR.
PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA,
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE,
MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO E LIMPEZA DE
BUEIROS NA RUA LINHA DA PENHA. Autoria:
MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 80/2023 -
Assunto: NDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,
DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ESTUDOS PARA
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TRECHO DAS
CHÁCARAS SÃO FRANCISCO E SOL NASCENTE.
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Indicação Nº 81/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, TROCA DE LÂMPADAS NA PRAÇA NOVE DE
JULHO (HALF), NO CENTRO DE MOGI MIRIM. Autoria:
SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº
82/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E
MANUTENÇÃO NO CORREDOR DE PEDESTRES
LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM LONGATTO -
REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI
JUNIOR. Indicação Nº 83/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE,
QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE PINTURA DE
GUIA NO TRECHO DO RETORNO DA AVENIDA PEDRO
BOTESI, PRÓXIMO AO POSTO DE COMBUSTÍVEL, E
AO LADO DO MURO DO CEMITÉRIO - REGIÃO NORTE.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 84/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA
COBERTURA DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA
AVENIDA PEDRO BOTESI, AO LADO DO MURO DO
CEMITÉRIO (SENTIDO BAIRRO-CENTRO) - REGIÃO
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NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 85/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A
DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA
AVENIDA DA SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL
935, NO BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO
NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Indicação Nº 86/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE
MANUTENÇÃO E CONSERTO DO PISO DA RAMPA
EXTERNA QUE DÁ ACESSO AO PRÉDIO SUPERIOR DA
ESCOLA MUNICIPAL EMEB PROFESSOR MÁRIO
ANTONIO TOREZAN - BAIRRO NOVA MOGI. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
87/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E
CONSERTO DO ALAMBRADO E TELA DA ESCOLA
EMEB PROFESSOR MÁRIO ANTONIO TOREZAN, EM
FRENTE AO COMPLEXO DE LAZER GERALDO
FRANCO ORTIZ (ZERÃO) - BAIRRO NOVA MOGI.
Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação
Nº 88/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADA A DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO
LOCALIZADO NA AVENIDA SENADOR EDUARDO DA
CUNHA CANTO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA DA
SAUDADE, DEFRONTE AO NUMERAL 945, NO BAIRRO
JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
89/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
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INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO
DE SINALIZAÇÃO DE SOLO COM VAGAS DE
ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS NA AVENIDA
DA SAUDADE, EM ESPECIAL NO TRECHO QUE SE
CONCENTRA O MAIOR NÚMERO DE COMÉRCIOS E
NO TRECHO PRÓXIMO DA FEIRA NOTURNA, NO
BAIRRO DO TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
90/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE
SEJA REALIZADO ESTUDO PARA A AMPLIAÇÃO COM
A INSTALAÇÃO DE NOVAS BARRACAS DE
FEIRANTES NA FEIRA NOTURNA DA PRAÇA
CATARINO MARANGONI, NO DO BAIRRO DO
TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 91/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA
COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE
TROCA DE LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA
RODOVIA ANDRÉ FRANCO MONTORO, DEFRONTE
AO NUMERAL 1001. Autoria: ADEMIR SOUZA
FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 92/2023 - Assunto:
INDICO A SECRETARIA RESPONSÁVEL, QUE INCLUA
NO SISTEMA SEM PAPEL DA SECRETARIA ESTADUAL
DE ESPORTES DE SÃO PAULO A SOLICITAÇÃO DE
DEMANDA PARA A FORMALIZAÇÃO DE CONVÊNIO
OBJETIVANDO O FORNECIMENTO DE UMA
ACADEMIA AO AR LIVRE PARA O COMPLEXO DE
LAZER GERALDO FRANCO ORTIZ (ZERÃO). Autoria:
ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº
93/2023 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO
MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS
DA SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDOS TÉCNICOS
SOBRE O SISTEMA DE DRENAGEM URBANA DE
ÁGUAS PLUVIAIS DO BAIRRO JARDIM MARIA
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BEATRIZ. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação
Nº 94/2023 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente,
para que seja feito estudos para transformar em “mão única” a
Rua Estanislau Krol, Jardim Bicentenário. Autoria: TIAGO
CÉSAR COSTA. Indicação Nº 96/2023 - Assunto: Indica-se
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio
da Secretaria competente, para que seja realizada avaliação
para aumentar as linhas de ônibus no período escolar,
contemplando os horários de entrada e saída dos estudantes,
principalmente na região do Condomínio Jardim Nazareth,
pois só temos 1 linha operando e está com carga máxima de
transporte, já que esta linha transporta também os
trabalhadores no mesmo horário. Autoria: TIAGO CÉSAR
COSTA. Indicação Nº 97/2023 - Assunto: Indica-se ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da
Secretaria competente, para que seja feito estudos de
melhorias para captação da água da chuva na Rua Afonso
Arcuri - Jardim Maria Beatriz, pois quando chove as casas
desta rua enchem de água. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA.
Indicação Nº 98/2023 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria
competente, para que seja feita limpeza do córrego localizado
na Rua Afonso Arcuri - Jardim Maria Beatriz. Autoria:
TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 99/2023 - Assunto:
Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por
intermédio da Secretaria competente, para que seja feita
manutenção, alargamento e aplicação de asfalto na Rua
Ignácio Preto de Moraes Bandeirante - Jd Bela Vista. Autoria:
TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 100/2023 - Assunto:
Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por
intermédio da Secretaria competente, para que seja feita
manutenção das lâmpadas na “Praça do Fórum”, Praça José
Schincariol, Bairro Saúde. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA
Indicação Nº 101/2023 - Assunto: NDICO AO EXMO. SR.
PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E
SILVA, PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO
PARA CASTRAÇÃO NO BEM ESTAR ANIMAL. Autoria:
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SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº
102/2023 - Assunto: indico ao Sr. Prefeito Municipal Dr.
Paulo de Oliveira e Silva, q estudos de impacto nas
Secretarias de Segurança e Esportes, para implantação de
iluminação na pista de caminhada da Avenida Benedito
Marques de Camargo, no Linda Chaib. Autoria: LUZIA
CRISTINA CORTES NOGUEIRA. Indicação Nº 103/2023 -
Assunto: INDICA-SE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, POR
MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, A LIMPEZA
DA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE A RODOVIA
NAGIB CHAIB E AVENIDA ADIB CHAIB. Autoria:
LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Indicação Nº
104/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA HUBERT BUCCI,
NO JARDIM QUARTIERI. Autoria: LUIS ROBERTO
TAVARES. Indicação Nº 105/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE MANUTENÇÃO NO PASSEIO
PÚBLICO NA PRAÇA VEREADOR MARCOS PORTIOLI.
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº
106/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
ESTUDOS PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO DE
LIGAÇÃO DA PARTE BAIXA DA ZONA NORTE COM O
PARQUE DO ESTADO II PELA AVENIDA VEREADOR
ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA. Autoria: LUIS
ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 107/2023 - Assunto:
INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR.
PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O
DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS
PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO PARA
PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DE TERRA DA
AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS E
OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação
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Nº 108/2023 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA
QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE
OBRAS DE MELHORIA NO SISTEMA DE CONTENÇÃO
DE AGUAS PLUVIAIS NA ENTRADA DA CRECHE DO
LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES.
Indicação Nº 109/2023 - Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito
Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria
competente que, providencie a nomeação de uma equipe
multidisciplinar, constituída pelos vários profissionais de
saúde, para que abram um grupo de estudos de forma a
compreender melhor a condição pós-COVID-19 e as formas
de manejar pacientes de forma mais efetiva, conforme
preconiza a OPAS, Organização Pan-Americana da Saúde.
Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Indicação Nº 110/2023 -
Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e
Silva, através da Secretaria competente que, providencie
manutenção na placa de sinalização na Rodovia Luiz Gonzaga
de Amoedo Campos, em cima da ponte da linha férrea que dá
acesso ao bairro Linda Chaib. Autoria: ALEXANDRE
CINTRA. Indicação Nº 111/2023 - Assunto: INDICO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE
OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO
COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DOS BUEIROS
LOCALIZADOS NA RUA JOSÉ LUIZ DA COSTA
MACHADO, NO BAIRRO FLORES DO CAMPO. Autoria:
LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 112/2023 -
Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Paulo
de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente,
que realize a manutenção nas ruas da Chácaras São Marcelo,
especialmente as mencionadas no corpo desta indicação.
Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. A
seguir, o senhor Presidente submeteu à apreciação e votação
dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à
Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 29/2023 - Assunto:
MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO,
PELO FALECIMENTO DO NOBRE GUERREIRO
SARGENTO PM JOSÉ FLÁVIO DA SILVA ZAFANI
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FILHO, OCORRIDO EM 09 DE FEVEREIRO DE 2023.
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Moção
Nº 30/2023 - Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento de
Miguel Rubem Cruz Junior, ocorrido em 08 de fevereiro de
2023. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA.
Moção Nº 31/2023 - Assunto: MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA
ESTADUAL PROF ARISTIDES GURJÃO NO DISTRITO
DE MARTIM FRANCISCO PELA COMEMORAÇÃO DE
62 ANOS DE FUNDAÇÃO. Autoria: CINOÊ DUZO. Moção
Nº 32/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM
MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE
SEBASTIÃO APARECIDO CREDITO, OCORRIDO EM 07
DE FEVEREIRO DE 2023. Autoria: SÔNIA REGINA
RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 33/2023 - Assunto:
OÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao
Delegado de Polícia Dr. Fernando Manoel Bardi, por assumir
como novo diretor titular do Departamento de Polícia
Judiciária de São Paulo Interior 2 (Deinter-2), com sede em
Campinas (SP), composto também por outros 37 municípios.
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA. Moção
Nº 34/2023 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM
MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE
EDUARDO ROCHA MENDES DOS SANTOS, OCORRIDO
DIA 10 DE FEVEREIRO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE
CINTRA. Moção Nº 35/2023 - Assunto: MOÇÃO DE
PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO
FALECIMENTO DE MARIA ANGÉLICA ZANI DE
SOUZA, OCORRIDO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2023.
Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 37/2023 -
Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE
SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE IRACY ANTONIA
MARQUES GUARNIERI, OCORRIDO DIA 17 DE
FEVEREIRO DE 2023. Autoria: ALEXANDRE CINTRA
Moção Nº 38/2023 - Assunto: Moção de pesar com um
minuto de silêncio, pelo falecimento do Sr. Antônio Rafael
Mariccuti, ocorrido no dia 19 de janeiro de 2023. Autoria:
ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES, MARA
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CRISTINA CHOQUETTA. Moção Nº 39/2023 - Assunto:
MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E
APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DO 3º ANIVERSÁRIO
DA IGREJA MINISTÉRIO JESUS “O LEÃO DA TRIBO DE
JUDÁ”. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Moção Nº 40/2023 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE
CONGRATULAÇÕES DE APLAUSOS À SONAIRA
FERNANDES DE SANTANA, EMPOSSADA NO DIA 01
DE JANEIRO DE 2023 COMO A NOVA SECRETÁRIA DE
POLÍTICAS PARA A MULHER DO ESTADO DE SÃO
PAULO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR.
Colocadas a votos em sessão de hoje, EM BLOCO, as moções
foram aprovadas por todos os vereadores presentes. A seguir,
o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores os
ofícios e demais correspondências. Não havendo mais
proposituras, ou quaisquer outros documentos, para serem
levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente
facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os
oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do
Regimento Interno. O Sr. Presidente passou à parte dos
trabalhos reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à
Casa da existência de orador regularmente inscrito para uso de
Tribuna Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e
Resoluções nºs. 135/89, 223/99 e 241/02. Desta forma, o Sr.
Presidente da Câmara convidou para que adentrasse ao
Plenário o Senhor David Barone, cujo discurso e
questionamento dos vereadores foi gravado em formato
digital, à disposição nos arquivos da casa por trinta dias. Para
a “Tribuna Livre”, o Sr. Presidente da Câmara suspendeu a
Sessão às 19h35, para reabri-la, posteriormente, às 20h40. O
Sr. Presidente facultou o uso da palavra no “Expediente”,
anunciando os oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo
111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra a vereadora
Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo sobre o dia 8 de
março, que é o dia comemorativo da mulher, reforçou seu
apoio às mulheres e citou um evento que está realizando junto
com a Patrulha Maria da Penha, falando sobre temas diversos
relacionados às mulheres. Agradeceu à secretaria de obras,
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que aceitou seu pedido sobre iluminação da pista de
caminhada em frente aos prédios na Linda Chaib. Finalizou
homenageando o Sr. Jorge Hito, que veio a falecer e, embora
fosse de Marília, que sempre acompanhou a vida política na
cidade de Mogi Mirim. Fez uso da palavra o vereador Ademir
Souza Floretti Junior evidenciando um caso de estupro de
vulneráveis ocorrido na cidade de Mogi Mim, frisou dados de
estupro em âmbito nacional, destacando que a maior parte
ocorre contra crianças e adolescentes. Dito isso, destacou um
projeto de lei tramitando na casa, projeto número 01 de 2023,
que dispõe sobre a reestruturação do conselho tutelar de Mogi
Mirim. Reforçou a necessidade de a cidade ter um conselho
forte, chamando a atenção dos vereadores para esse projeto.
Registrou sua preocupação com a tragédia ocorrida no litoral
norte de São Paulo, parabenizou o Governador Tarcísio de
Freitas pela atuação célere visando diminuir os estragos da
catástrofe. Finalizou realçando a campanha de arrecadação de
itens essenciais, feita pela igreja Universal, localizada à frente
da Câmara, visando a ajudar os necessitados nas cidades em
que ocorreu o desastre. Fez uso da palavra o vereador
Orivaldo Aparecido Magalhães tecendo elogios ao Deputado
Barros Munhoz e ao Prefeito Paulo Silva pela obra nas
Chácaras Planalto Bela Vista, explicou o motivo da
paralização momentânea das obras aos moradores, pois o solo
precisou ser drenado pelo excesso de água que brotava,
dificultando a colocação do asfalto. Finalizou dizendo que as
obras serão concluídas, ressaltando a importância dessa
melhoria e agradecendo ao Prefeito e ao Deputado. Fez uso da
palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha ressaltando que
o prefeito recepciona com muito carinho e cuidado as
empresas que vêm à cidade e que elogia os trabalhos da
iniciativa privada, reiterou que essas ações sejam levadas ao
servidor público, mostrando a importância de valorizá-los,
reforçou a necessidade de valorizar os enfermeiros, dando
especial atenção ao piso salarial dessa categoria. Destacou sua
preocupação com o conselho tutelar, expondo a necessidade
de sua estruturação. Finalizou parabenizando a sociedade pelo
apoio às pessoas que ficaram desamparadas por causa do
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desastre no litoral norte. Fez uso da palavra a vereadora Lúcia
Maria Ferreira Tenório citando um caso envolvendo saúde e
segurança, citando um caso de uma funcionária da saúde que
foi vítima de agressão ao chegar ao estacionamento do
trabalho. Finalizou reforçando a necessidade de dar melhores
condições, não só financeira, mas também de segurança aos
servidores. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa
destacando um caso de um acidente na rodovia dos
agricultores, envolvendo duas pessoas, sendo uma delas um
idoso, comentou que foram levados à UPA e que ficaram
aguardando vaga para ele na Santa Casa. Teceu várias críticas
a um médico que teve opção de aceitar ou o não o paciente,
mesmo havendo vaga, colocando sua saúde em risco. Fez uso
da palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha informando
sobre a vacinação bivalente, que começou no dia 28 de
fevereiro e que contou com 4422 doses. Destacou a assinatura
do termo de cooperação técnica entre as GCMs de Mogi
Mirim e de Mogi Guaçu, que foi aprovado por unanimidade.
Finalizou ressaltando uma verba adquirida no valor de R$ de
150.000,00, que será investido na GCM. Finalizou
cumprimentando a diretoria do SOS, que fez um comodato
com a prefeitura. Fez uso da palavra o vereador Marcos Paulo
Cegatti dizendo sobre sua indignação com uma sobra de
emenda de parlamentares, que, em vez de voltar para os
vereadores, foi para a prefeitura. Evidenciou a dificuldade de
os professores terem seus atestados médicos aprovados,
ocasionando perdas financeiras para os docentes. Salientou
propor uma sindicância para saber onde está indo o dinheiro
destinado ao CEMAAE. Finalizou questionando a política de
transporte e educação integral, pois alguns pais estavam sendo
prejudicados. Fez o uso da palavra o vereador Luís Roberto
Tavares dizendo sobre um requerimento que pediu para
realizar uma audiência pública sobre pontos de alagamentos e
enchentes em Mogi Mirim. Destacou que destinou parte de
sua verba impositiva para a compra de aparelhos
desfibriladores, distribuindo um para cada unidade básica de
saúde de Mogi Mirim. Fez uso da palavra a vereadora Sônia
Regina Rodrigues Módena fazendo um convite a todos para

15



um evento em Mogi Guaçu sobre “A mulher na política”.
Agradeceu ao Deputado Tenente Coimbra e ao Ulisses
Andrade por uma verba de R$ 50.000, 00 adquirida para ser
investido na saúde. Apontou uma dificuldade de saber como
estão sendo utilizadas suas emendas parlamentares, querendo
uma resposta mais detalhada sobre sua utilização. Agradeceu
ao Prefeito, ao secretário de meio ambiente e ao secretário de
serviços, Oberdan, pelas melhorias em andamento em estradas
nas chácaras Sol Nascente e São Francisco, e assim
contribuindo para uma melhor locomoção de seus moradores.
Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo criticando a
empresa prestadora de serviço de transporte da cidade, pois
estão ocorrendo atrasos, prejudicando os usuários do serviço.
Fez críticas ao secretário de obras, Tristão, pela falta de
melhorias em estradas de Martin Francisco. Finalizou fazendo
críticas ao líder do governo na câmara. Fez uso da palavra o
vereador João Victor Coutinho Gasparini rebatendo as críticas
feitas pelo vereador Cinoê Duzo. Salientou que está
trabalhando junto ao deputado estadual Barros Munhoz para
que a entidade Sanquim consiga o selo de utilidade pública
estadual, a fim de facilitar a captação de recursos. Destacou
melhorias na EMEB Humberto Brasi. Reforçou o atendimento
à comunidade do Vergel, atendendo alguns de seus pleitos,
dentre eles melhorias na unidade básica de saúde.
Cumprimentou a Sônia Módena pelo trabalho em prol da
causa animal. Ressaltou um projeto de financiamento para a
construção de uma arena multiuso em Mogi Mirim, que é uma
demanda dos esportistas da cidade, além da duplicação das
pontes da praça Lions, contempla também obras de contenção
de enchentes na zona sul. Finalizou cumprimentando o
presidente da câmara. Não havendo mais oradores inscritos, o
Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 21h40, conforme o
disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010
(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício
regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de
nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o
disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da
qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr.
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Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO
DIA”. Por questão de ordem, fez uso da palavra o vereador
Orivaldo Aparecido Magalhães pedindo ao Sr. Presidente que
fizesse uma inversão da pauta. Colocado a votos em sessão de
hoje, o pedido foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
prosseguiu submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM
PRIMEIRO         TURNO,  “ex-vi” do disposto no inciso I, do
Artigo 172 do Regimento Interno. 01. Projeto de Lei n° 144
de 2022, de autoria do Vereador Orivaldo Aparecido
Magalhães, “instituindo o programa de capacitação sobre o
Transtomo do Espectro Autista (TEA) para as empresas
prestadoras de serviços de Transporte Coletivo Público e
Privado”. Com 01 emenda modificativo de autoria do
Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães. Pareceres das
Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde,
Cultura, Esporte e Assistência Social.Fez uso da palavra o
vereador Orivaldo Aparecido Magalhães expondo a
justificativa que levou a fazer o projeto, evidenciou um caso
em que um motorista de transporte coletivo da cidade não
soube lidar com o comportamento de uma criança com
transtorno do espectro autista (TEA). Salientou a importância
de haver uma melhor capacitação por parte dos funcionários
dessas empresas, pois se faz necessário um ambiente de
inclusão para esse grupo que possui suas peculiaridades. Fez
uso da palavra o vereador Tiago César Costa reforçando a
importância do projeto e elogiando o vereador Orivaldo por
sua luta em favor dos autistas. Evidenciou a dificuldade de o
poder executivo colocar em prática as leis aprovadas na casa,
enfatizou que os vereadores devem lutar para que a execução
das leis aconteça realmente. Fez uso da palavra o vereador
Ademir Souza Floretti Junior elogiando o vereador Orivaldo
pelo projeto. Expôs um caso que aconteceu com uma mãe de
autista que vai ao encontro da temática do projeto. Destacou
que a igreja da qual participa tem um programa chamado
Escola Biblica Infantil, que acolhe crianças durante o horário
de culto, inclusive autistas, gerando uma necessidade de
melhor capacitação das pessoas responsáveis naquele
momento. Finalizou reforçando a importância de se aumentar
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a conscientização dos diversos ramos da sociedade acerca
dessa temática. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo
parabenizando o vereador Magalhães, agradeceu aos
professores e diversos funcionários que trabalham diretamente
com o público autista, como exemplo citou a Fonte Viva.
Finalizou reforçando a necessidade de se enviar mais recursos
para esse tipo entidade. Fez uso da palavra a vereadora Sônia
Regina Rodrigues Módena dizendo sobre a importância do
projeto e expondo sua ida a São Paulo, na Secretaria de
Estado da Pessoa com Deficiência, para levar ofícios, junto
com o vereador Magalhães, no sentido de melhorar a logística
de transporte dos autistas na realizaçao de ecoterapia, uma vez
que é mais viável que essa terapia seja feita dentro da cidade.
Reforçou a importância da real execução dos projetos
aprovados. Finalizou destacando a luta para colocar libras na
Câmara, o que foi um avanço na pauta da inclusão. Fez uso da
palavra o vereador Alexandre Cintra pedindo mais respeito
quando um vereador estiver no momento de fala. Parabenizou
o vereador Magalhães pelo projeto. Enfatizou a importância
do projeto, uma vez que tem direta relação com o direito de ir
e de vir, no caso, dos autistas. Criticou a dificuldade de o
poder executivo executar os projetos aprovados na Câmara,
pois a finalidade só será alcançada quando isso acontecer.
Finalizou se deixando a disposição para lutar pela causa. Fez
uso da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti dizendo que o
projeto pode contar com o voto dele para aprovação e
elogiando o vereador Magalhães pela forma que expusera sua
luta pela causa. Finalizou enfatizando que é triste saber que há
falta de profissionais e médicos para fazer a avaliação de uma
pessoa autista. Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco
da Cunha citando que o vereador magalhães está trazendo a
realidade. Citou um caso ocorrido no poupa tempo, expondo a
dificuldade de uma criança autista ficar parada para tirar uma
foto, uma vez que, por causa de suas pecualiaridades, deve ser
feita alguma adaptação nesse sentido. Comentou sobre o
projeto do vereador Geraldo Vicente Bertanha, que é o senso,
e por meio dele é possível mapear uma realidade e assim
construir políticas positivas. Críticou a dificudade de criar a
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carteirinha do autista. Finalizou enfatizando a necessidade de
melhorar a aproximação do Poder Legislativo com o Poder
Executivo para que ações aconteçam. Colocado a votos em
sessão de hoje, o projeto foi aprovado pela maioria dos
presentes. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposio no §1°,
inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 02. Projeto
de Lei n° 197, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal,
“dispondo sobre alteração da composição do Conselho
Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas (COMAD),
instituído pela Lei Municipal 6.142, de 21 de novembro de
2019”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação, e de
Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. Fez
uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini
destacando que o projeto de lei retira algumas cadeiras da
composição titular do conselho, por entendimento dos
membros do próprio conselho, pois as sessões não estavam
tendo quórum e não conseguiam avançar com as pautas. Citou
que foram tiradas cadeiras de representantes da secretaria de
cultura e turismo e da sociedade civil, de representantes da
OAB e de grupos comunitários, já que não estava havendo
uma participação ativo. Fez uso da palavra o vereador Tiago
César Costa destacou a importância do projeto desde que
funcione na prática. Citou um caso em que foi procurado por
alguém que precisou internar um dependente químico, não
sabendo para onde indicar. Reforçou a importância de mais
vagas de internação serem criadas e de mais convênios serem
feitos. Finalizou enfatizando que a depêndencia quimica é
caso de saúde pública e que os usúarios merecem ter chances
de tratamento e consequentemente de recuperação. Colocado a
votos em sessão de hoje, o projeto foi aprovado por todos os
presentes. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposio no §1°,
inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 03. Projeto
de Lei n° 03, de 2023, de autoria do Prefeito Municipal,
“dispondo sobre abertura de crédito adicional especial
suplementar, por transposição de dotação orçamentária, no
valor de R$ 70.000,00”. Com 01 emenda modificativa de
autoria da Comissão de Justiça e Redação. Parecer Conjunto
das Comissões de Justiça e Redação, de Educação, Saúde,
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Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e
Orçamento. Fez uso da palavra o vereador João Victor
Coutinho Gasparini explicando o projeto de lei em questão.
Destacou que esse valor de R$ 70.000,00, que foi retirado de
gastos comumente utilizados dentro de uma gestão pública,
será utilizado para fomentar premiações em eventos da cidade.
Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior
enfatizando que a mensagem em relaçao ao projeto de lei é
muito superficial, pois gostaria que o governo detalhasse
melhor a proposta. Finalizou fazendo um questionamento do
porquê o projeto social do taekwondo ainda não foi
implantado em Mogi Mirim. Fez uso da palavra o veredor
Tiago César Costa salientando seu receio de votar
favoravelmente a esse projeto, visto que, fontes relataram a
ele, os campos de Mogi Mirim estão bloqueados por ordem
judicial por falta de condições seguras para a prática
esportiva. Demonstrou estranheza de o projeto retirar dinheiro
de pessoa jurídica e repassar para eventos esportivos.
Finalizou pedindo que seja atrasada a votação do projeto, pois
mais informaçoes são necessárias. Fez uso da palavra o
vereador Luís Roberto Tavares dizendo que faz parte do grupo
de associação da Vila Dias, confirmando que o Ministério
Público (MP) impediu o uso de certos campos em Mogi
Mirim. Finalizou dizendo que cabe aos vereadores votar sim
ou não em relaçao ao projeto. Fez uso da palavra o vereador
Tiago César Costa dizendo que acha de extrema prudência
que os vereadores discutam a questão com um período de
explanação. Fez uso da palavra o Geraldo Vicente Bertanha
dizendo que é a ação no MP é de seu conhecimento,
justificando a causa por uma rixa na cidade. Finalizou
contrastando o bloqueio dos campos com o projeto de lei em
questão. Colocado a votos em sessão de hoje, o projeto foi
aprovado pelos presentes por onze (11) votos favoráveis e
(04) votos contrários. Finda a pauta constante da “Ordem do
Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos
trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”,
conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº
276/2010 (Regimento Interno vigente). Por não haver mais
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tempo hábil, não houve a explicação pessoal. O Sr. Presidente
determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE
SILÊNCIO pelo passamento do senhor JOSÉ FLÁVIO DA
SILVA, MIGUEL RUBEM CRUZ JUNIOR, SEBASTIÃO
APARECIDO CREDITO, EDUARDO ROCHA MENDES
DOS SANTOS, MARIA ANGÉLICA ZANI DE SOUZA,
IRACY ANTONIA MARQUES GUARNIERI, ANTÔNIO
RAFAEL MARICCUTI. Nada mais a se tratar, o Sr.
Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a
presença de todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os
trabalhos da presente Sessão às 23h20 do que, para constar,
determinou a lavratura da presente ata, a qual, após achada
conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente
assinada. 
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